

**ELŐTERJESZTÉS**

Gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásnak átfogó értékelésének kiegészítése  
2017. évre vonatkozóan

**Pomáz Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
2018. szeptember 12. napi ülésére**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 88/2018.(V.16.) Ök. határozatával elfogadta Pomáz 2017. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatokról szóló átfogó értékelését. A Pest Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Szociális Osztálya az átfogó értékelés kiegészítését javasolta az település demográfiai mutatója, a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményekben részesülők elutasításának részletezése és a gyermekkorú és a fiatalok bűnelkövetők számának, a bűnelkövetés okai tárgyában.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az értékelésre vonatkozó kiegészítés előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslat szerint elfogadni szíveskedjen.

Pomáz, 2018. augusztus 15.



**Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina**  
jegyző

**Határozati javaslat:**

**/2018. ( ) sz. Ök. határozat**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete szavazattal elfogadja a 2017. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatokról szóló, 88/2018. (V.16) Ök. határozattal elfogadott átfogó értékelés kiegészítését.

Határidő: azonnal

Felelős: Vicsi László, polgármester  
Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina, jegyző

**Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**88/2018.(V.16.) Ök. határozatával elfogadott**  
**Gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásnak átfogó értékelésének**  
**kiegészítése 2017. évre vonatkozóan**

**1./ Pomáz Város demográfiai mutatói 2017. december 31. állapot szerint: 17.638 fő**

**2./ Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli, természetbeli ellátások biztosítása:**

2017. évben 410 kiskorú és nagykorú után részesült a család rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben, ebből 2017. év során **5** rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény megállapítása iránti kérelmet kellett elutasítani. **2** alkalommal a jogszabályban meghatározott főre jutó havi jövedelem magasabb összege miatt (családos kérelmezőnél 38.475.-, egyedülálló kérelmezőnél: 41.325.-), **2** alkalommal hivatásos nevelőszülő szerette volna megkapni a kedvezményt olyan gyermekre, aki gyermekvédelmi szakellátásban részesült és **1** esetben a kérelmezőnek nem volt Pomázi lakcíme. Ez utóbbi esetben, a Pomázra való bejelentkezés után, a szülő ismételt kérelmére a kedvezményt megállapítottuk.

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény alapösszegű természetbeni támogatást nyújt fogyasztásra készétel, ruházat, valamint tanszer vásárlására felhasználható Erzsébet-utalvány formájában, ingyenes vagy kedvezményes gyermekétkeztetési kedvezményt biztosít a kérelmezők számára. Az Önkormányzatot nem terheli pénzbeli kiadás a rendszeres gyermekvédelmi ellátás tekintetében.

**3./ A települési önkormányzat és a civil szervezetek (alapellátás, szakellátás, szabadidős programok, drog-prevenció, stb.)**

Pomáz Város településén bűnmegelőzési program nem készült, mivel a megelőzésre fektetjük a hangsúlyt. A Kábítószer Egyeztető Fórum 2015. óta működik a városban. A gyermek- és fiatalkori bűnmegelőzésében, az alkohol és a kábítószer fogyasztás ellenes prevencióját tartja elsődleges feladatnak az óvodákban, iskolákban és a fiatalok körében.

Településünkön a Képviselő-testület munkáját segíti, és tevékenyen részt vesz Sarkadi Attila Bűnmegelőzési és közbiztonsági tanácsnok. Feladatai közé tartozik többek között az együttműködés a helyi gyermekvédelmi-, családvédelmi-, oktatási intézményekkel, szervezetekkel és a rendőrséggel, a fiatalok körében történő drog-prevenció érvényesülésének, valamint a helyes életvezetés megismertetésének elősegítése. Közreműködik a polgármesterrel az önkormányzat bűnmegelőzéséhez-, közbiztonság elősegítéséhez kapcsolódó feladatok ellátásában. Rendszeres kapcsolatot tart a lakossággal, a Szentendrei Rendőrkapitánysággal illetve a helyi Rendőrőrs vezetőivel.

A gyermekkorú és a fiatalkorú bűnelkövetők számáról, az elkövetett bűncselekmények számának és okairól az Önkormányzatnak nem áll rendelkezésre adat. Az ezzel kapcsolatos adatokat a Szentendrei Rendőrkapitányság kezeli és tartja nyilván.

Pomáz, 2018. augusztus 15.

**Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina**  
jegyző